Профилактика зависимого поведения
В России проблема употребления наркотиков подростками на сегодня приобрела ужасающие размеры. Самое страшное то, что прием наркотиков у современной молодежи стал обыденным делом, можно даже сказать, традицией.
Наши специалисты регулярно повышают свою квалификацию, посещая различные обучающие семинары и курсы. Вот и 14 апреля специалист по социальной работе Соколова Т.П. посетила семинар на тему: «Оценка динамики семейных отношений в семьях потребителей психоактивных веществ», на котором рассматривался вопрос подростковой и юношеской наркомании.
Практически во всех случаях, предшествующих наркотизации подростков, наблюдается один из типов проблемных семей:
- во взаимоотношениях между членами семьи отсутствует взаимность и присутствует эмоциональная холодность родителей;
- неполные семьи, в которой отсутствует один из родителей, что порождает, прежде всего, размытые границы между матерью и ребёнком (мальчики становятся суррогатными «мужьями», а девочки – симбиозом).
- наблюдается безоговорочное доминирование одного из членов семьи;
- распавшаяся семья, когда один из родителей проживает отдельно, но сохраняется сильная эмоциональная зависимость от него.
Зависимость подростка от психоактивных веществ может выполнять функцию преодоления эмоциональной зависимости от родителя, проживающего вне семьи, а также может рассматриваться как крайняя форма протеста ребёнка против системы отношений в семье, игнорирующей его возросшие возможности, интересы и потребности.
Специфические для наркоманов черты личности являются вторичными нарушениями, тогда как первичными являются нарушения в семье.
Момент обнаружения данной проблемы, является началом семейного кризиса: в одних семьях родители пытаются выстраивать конструктивный диалог с детьми, что способствует отказу подростка от употребления наркотиков, в других «включается» гиперопека, что закрепляет дальше наркотизацию подростка.
Понять, принять своё «чадо» в подобном состоянии способны не все родители, но вот разобраться в своих отношениях и понять, когда началась стадия ухода ребёнка от конфликтов и наступила «родительская слепота» способны все!
Уважаемые родители, не забывайте любить своих детей! Когда счастливы дети – вдвойне счастливы их родители!
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